





Carta de menús Totopo Mexican Food

https://carta.menu Henao 1, Bilbao I-48009, España, Spain (+34)944362811 - https://www.totopomexicanfood.com





Aquí encontrarás el menú de Totopo Mexican Food en Bilbao. Actualmente hay 17 menús y bebidas en el menú.

ofertas cambiantes puedes consultarlas por teléfono. Qué le gusta a <u>User</u> de Totopo Mexican Food:
muy buen lugar para comer comida mexicana a muy buen precio. el lugar es pequeño, por lo que es más
despegar. pedimos nachos, burritos y quesadillas. Nos tiene a todos. las cantidades son abundantes y precios
correctos, pagamos €16 por todo. Pedimos desde tu web y todo fue rápido y cómodo, con muy buena atención.
¡Vale la pena intentarlo! <u>leer más</u>. El restaurante ofrece con sus populares <u>Tapas</u> un poco de esto y un poco de
aquello, los menús se preparan normalmente para ti en el menor tiempo posible y frescos. También la
versátil, deliciosa cocina mexicana, en la que tradicionalmente se cocina con maíz, frijoles y chiles, goza de gran
popularidad entre los visitantes, también hay exquisitos platos vegetarianos en el menú.

Carta de menús Totopo Mexican Food



Platos principales

NACHOS

Guarniciones

SALSA PICANTE

Arroz

POLLO PICANTE

Salsas

SALSA BBQ

SALSAS

CHIPOTLE

Mexicano

TACOS

Drinks

BEBIDAS

Este tipo de platos se sirven

QUESADILLAS

Platos mexicanos

BURRITOS

BURRITO

Restaurant Category

MEXICANO

VEGETARIANO

Ingredientes utilizados

FRIJOLES

CARNE

POLLO

CARNE DE CERDO

TERNERA

Carta de menús Totopo Mexican Food



Totopo Mexican Food

Henao 1, Bilbao I-48009, España, Spain Horario de apertura: Viernes 01:00-23:00 Sábado 01:00-23:00 Domingo 01:00-22:00 Lunes 01:00-23:00 Martes 01:00-22:00 Miércoles 01:00-22:00 Jueves 01:00-22:00 違gallery image

Hecho con carta.menu